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IlepsBsbIit 1eHb

1. 3anymepyeM Bce IIPOCTBHIE YHCJIA B MOPsJIKE BOZpACTAHUS: Py = 2, po = 3, ... MoxKer Jin cpejinee
apudmernaeckoe (p; + ...+ p,)/n IpH KAaKOM-HUOYIb 7 2> 2 OBbITH TPOCTHIM THUCIOM?

2. B [IBambpanuu HEKOTOpbIE TOPOJA CBA3aHBI JBYCTOPOHHUMH OECIIOCaJIOYHBIME aBUapeiicamu.
Peiicbl pazjiesienbl MexKIy TpeMs aBHAKOMIIAHUSAMU, TPUYEM €CJIN KaKagd-TO aBUAKOMITAHUS OOCITY-
JKUBAET JIMHUIO MEXKy ropojamu A u B, To caMoIéThl ApYyrux KOMIAHUN MEXKJLy STUMHU TOPOJIaMU
He jetaior. 3BecTHO, 9TO M3 KaXKJ0r0 ropojia JeTaloT caMOJIEThI BceX TPEX Komnanwuii. /Jlokaxkure,
YTO MOXKHO, BBLJIETEB U3 HEKOTOPOI'O T'OPO/Ia, BEPHYTHCS B HETO, BOCIIOJIBb30BABIINCH 110 ITyTU peiicamu
BCEeX TPEX KOMIIAHWI 1 He MOOLIBAB HU B OJHOM M3 ITPOMEXKYTOUYHBIX TOPOJIOB JBaK/IbI.

3. B uernipéxyronpanke ABCD cropona AB pasra juaroHagun AC u nmepreHIuKy/spHa CTOPOHE
AD, a mnaronans AC nepnenaukynspaa cropone C'D. Ha cropone AD B3sita Touka K Takasi, 9TO
AC = AK. Buccekrpuca yria ADC nepecekaer BK B touke M. Haiiaure yron ACM.

4. B pepmmnax Ky6a paccrapuian uuciaa 12, 22 ... 8% (B KaxK/Iyl0 U3 BEPIIMH — II0 OJHOMY YHC-
ay). Jia xaxioro pebpa mocuuTaid NPOM3BEIeHHe 4ucesl B ero Konmax. Haiijure HanGo/bIIyIO
BO3MOYKHYIO CYMMY BCEX STUX ITPOU3BEICHUIA.
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Bropoii nesp

5. Ha monke B mpom3BOJILHOM TTOPSJIKE CTOAT J€CATH TOMOB SHITUKJIONE NN, TTPOHYMEPOBAHHBIX OT 1
110 10. Paspernraercs MeHSITh MeCTaMU JIIOObIE JIBa TOMa, MEXKJIy KOTOPBIMH CTOUT HE MEHbIIIE IeThIPEX
JIpyrux ToMoB. Beerma jim MOXKHO paccTaBUThL BCE TOMA II0 BO3PACTAHUIO HOMEPOB?

6. B Bommykom gersipéxyronbanke ABC'D yrawt B u D pasubr, CD = 4B(C', a 6uccekTpuca yria
A mpoxonut depes cepeauny croponbl C'D. Hemy Moxker ObITH paBHO oTHOIIeHne AD : AB?

7. Hokaxkure, 4TO JijId IIPOU3BOJIBHBIX @, b, ¢ paBEHCTBO

a(b—c)+b(c—a)+c(a—b)
b+c c+a a+b

BBIIIOJIHEHO TOI'la U TOJIBKO TOI'la, KOI'/la BBIIIOJIHEHO PAaBCHCTBO

=0

a*(b— ¢ N b (c—a) N A(a—10)

= 0.
b+c c+a a+b

8. Cpean 100 moneT ecTh 4 (haabIUBLIX. Bee HaCTOSIIIE MOHETHI BECAT OJUHAKOBO, (DAILITNBLIE —
TOXKe, (pasIbIInBas MOHeTa Jerde HacTodleil. Kak 3a /iBa B3BelnBaHUs Ha JallledHbIX BecaxX 0€3 TUPhb
HallTh XOTs ObI OJHY HACTOSIIYIO MOHETY !



